
Драги ученици и родитељи, 

После неколико недеља учења на даљину, одлучили смо да  кроз анкете  сазнамо  

Ваше мишљење о реализације наставе,  проверимо како се сналазите, да ли имате неких 

предлога, замерки, похвала и/или сугестија. 

Велики број ученика (80,23% ученикa, од четвртог до осмог разреда) и родитеља 

(79,16%  родитеља, од првог до осмог разреда ) је попунило анкету и зато вам се 

захваљујемо.  

Надамо се  да сте  здрави  а школа ће се потрудити  да пружи што квалитетнију 

наставу што је и био циљ анкете у којој сте учествовали а  чији  ће резултати  бити 

смерница за наш даљи рад.  

До скорог виђења упознајте се са резултатима анкете!!! 

 

 

СТАВОВИ  

УЧЕНИКА И РОДИТЕЉА  

ОШ  „МИЛАН МИЈАЛКОВИЋ“ 

О РЕАЛИЗАЦИЈИ  

НАСТАВЕ НА ДАЉИНУ 

 

 

 


